

## **Beszámoló**

pályázati projekt megvalósításáról

### **Felhívás azonosító, cím:**

VP6-19.2.1.-11-4-17 – Helyi értékek bemutatása

**Projekt azonosító: 1919328861**

**A projekt megvalósítója: Gáborján Község Önkormányzata**

**A projekt befejezésének időpontja: 2022.01.05.**

**Támogatás összege: 1 999 985 Ft**

### **Projekt címe:**

**Értékeink bemutatása**



Beszámoló a Gáborjában megrendezett „Értékeink bemutatása” című projektről....

2021. augusztus 19-én került megrendezésre Gáborján Község Önkormányzata által a VP6-19.2.1.-11-4-17 kódszámú, 1919328861 azonosítószámú pályázati projekt keretében Gáborjában „Értékeink bemutatása című” rendezvény.

A vírushelyzetre való tekintettel idén tudtuk csak megvalósítani a projektet. Nagy sikere volt. A rendezvény látogatói főként gáborjáni lakosok és a környékbeli településekről érkeztek.

A program keretében egy egynapos, helyi értékeket bemutató rendezvény került lebonyolításra.

Délelőtt főzőversennyel indult a program, ahol 20 csapat mérhette össze főzőtudását. A versenyen különféle ízletes hagyományőrző ételek készültek. A rendezvény lebonyolításához fa asztalok és lócák is készültek, melyeket a következő rendezvényekre is tudjuk használni.

A következő fellépők produkció voltak láthatóak a rendezvényen:

- Gáborjáni Hagyományőrző és Kulturális Egyesület citera műsora
- Gáborjáni Roma tánccsoport tánc műsora
- Tatár Árpád Néptánc bemutató műsora
- Bojti népi játszóház és kézműves foglalkozása

A gyerekeknek egésznapos kézműves foglalkozás volt biztosítva, melyen nemcsak a gyerekek, hanem a szülők is részt vehettek. Kipróbálhatták a népi játékokat, szalmafonást. Megismerkedhettek a résztvevők a gáborjáni hagyományos kézműves mesterségekkel is, a tevékenységek munkafolyamatával: kosárfonó, szövő, seprűkötő, száraztészta készítő.

A napot táncházzal zártuk.

A pályázati projekt hozzájárult a település közösségének összetartásához, élénkítette, színesítette a közösségi kulturális életet. Növelte a település turisztikai vonzerejét, a helyi hagyományos technikákkal készült termékek iránti keresletet. Erősödött a helyi identitás tudat. A rendezvényen közösen átélt élmények közelebb kerültek egymáshoz a településen élő hátrányos helyzetű lakosok és a jobb körülmények között élő lakosok. Ezáltal erősítik a település egységét. A fiatalok megismerhették a hagyományos kézműves mesterségeket, hagyományos gasztronómiai és kulturális értékeinket, amely fontos mindezek fennmaradásához. A szomszédos települések lakosai és községünk lakosai között mélyült a kapcsolat.

Gáborján Község Önkormányzata fontos feladatnak tartja a helyi értékek megőrzését és széleskörű megismertetését.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatást, hogy mindez megvalósulhatott településünkön!

Gáborján, 2021. 08. 30.

Mező Gyula

Gáborján Község Polgármestere

























































